
 وزارة التربية 
  
   

 قسم الرياضيات

 

 السؤال الأول : 

 درجات ( 3) رتب الأعداد التالية تنازلياً :  - أ

 ألفاً  25مليار و  400ألفاً ،  60مليوناً و 89ألفاً ،  20ملياراً و  30

   

 درجات ( 3) أكمل ما يلي :  - ب

  9,0أكتب كسر عشري مكافئ للكسر  -1

 5 , 09           1,5 ( .      =أو  >أو  <بوضع علامة ) قارن     -2

  0 ,347قرب إلى أقرب جزء من عشرة :  -3

 ( ةدرج 2)  أوجد الناتج : -جـ

     8 5 2 9 8 3  

- 2 4 7 0 5   

 

 

 

 نموذج امتحان

 الفصل الدراسي الأول 

 للصف الخامس الابتدائي 

 2019/2020  

.الإسم : ............  

 /........ 5الصف : 
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 السؤال الثاني :

 ( درجة 2،5) أجب عن الأسئلة التالية :  - أ

 

  6،  4أوجد المضاعف المشترك الأصغر للعددين 

 ،....................... ،............ ،............ : 4مضاعفات العدد 

   ،...........: ............ ،............ ،............ 6مضاعفات العدد 

 هو  ........................  6و  4م . م . أ للعددين 

 ( ةدرج 3،5)أوجد الناتج :  - ب

                        5 , 3  

                      ×5 , 3 

 

 

 درجة ( 2)  أوجد الناتج : - ج

  (10- 5  × )3+2= 

   ................... 

   ................... 

  .......... =   
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 :  الثالثالسؤال 

 درجات ( 4) أوجد الناتج :  - أ

 

 

 

 

 درجات ( 4) حل المسألة :  - ب

نبتة من الفراولة في بستانه في سبعة صفوف بالتساوي كم  791رع أحمد ز

 نبتة زرع في كل صف ؟ 
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 :  الرابعالسؤال 

 : ( ةدرج 2)   :أوجد الناتج  - أ

 

     

  

 

ذهاباً و إياباً إلى الجامعة كم  13, 42  لمسألة : يقطع وليد يومياً مسافةحل ا - ب

 ( ةدرج 2)  أيام . 3. كم كيلو متر يقطع وليد في 

 

 

 

 

 درجات ( 4) أوجد :     10،  8،  9،  14،  9 :   مجموعة القيم - ج

 المدى = ...................................................................

 ..................................................................المنوال = 

 الوسيط = ................................................................

 المتوسط الحسابي =......................................................
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2 7 , 4 

               +9 0 , 9   

  



 : الخامسالسؤال 

 درجات ( 4) :  ظلل )أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل )ب( إذا كانت العبارة خاطئة 

 هو العدد الأولي الزوجي الوحيد         2العدد  -1

2- 6×6×6×6=46 

 15هي  4عندما ن=11قيمة ن+ -3

4-  17  ÷10  = 17 ,0  

 درجات ( 4) :  لكل بند فيما يلي أربعة اختيارات واحدة منها صحيحة ، ظلل الإختيار الصحيح

 خمسة صحيح وأربعة أجزاء من ألف هو :  -5

004,5              04,5                4,5                 5,400       

 هي :  172058009في العدد :  7القيمة المكانية للرقم  -6

       7    70   70000  70000000 

7- 0،2  ×2,0   = 

       4    4,0   04,0   004,0 

8- 4200 ÷700   = 

       6000        600   60   6 

 انتهت الأسئلة                                      
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